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§105     Dnr KS 2023-853 
 
Svar på interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino 
Drummond (M) angående fler måste klara sig igenom krisen. Från 
Ulrika Falk (S) 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet. 
 
Beslutsunderlag 
 
Protokollsutdrag avseende §76 KF Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående fler måste klara sig igenom krisen. Från Ulrika Falk (S). 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser att ärendet ska bordläggas och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant  
Interpellationens mottagare  
Paragrafen är justerad 
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§76     Dnr KS 2023-853 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående fler måste klara sig igenom krisen. Från Ulrika Falk (S). 
Sammanfattning av ärendet 
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående att fler måste 
klara sig igenom krisen. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående fler måste klara sig 
igenom krisen. Från Ulrika Falk (S). 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant frågeställare. 
Interpellant mottagare. 
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 24 april 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Fler måste klara sig igenom krisen 

Det ekonomiska läget är allvarligt och barnfamiljer, pensionärer och 

ensamhushåll pressas nu på ett sätt som vi inte sett på decennier.  

Regeringen gör otillräckliga satsningar på välfärden och stöttar inte hushållen i den 

utsträckning som hade varit rimligt i det rådande läget. Men vi kan agera i Norrtälje 

kommun för att fler i vår kommun ska kunna ta sig igenom den ekonomiska krisen. 

Eftersom skolköken vittnat att det går åt mycket mer mat, särskilt i anslutning till 

helgen har vi Socialdemokrater tidigare föreslagit att hålla skolköken öppna över 

sport- och påsklov. Det finns många åtgärder som är värda att diskutera. En viktig 

åtgärd är att tillfälligt justera riktlinjerna för försörjningsstödet så att även 

barnfamiljer med ekonomiskt bistånd får ta del av det statliga elstödet och höjda 

bostadstillägget. Det är även rimligt i det rådande läget att göra förstärkningar av 

andra verksamheter. Exempelvis borde antalet avgiftsfria fritidsaktiviteter för barn 

öka och fritidsbanken få förstärkta resurser. Att återinföra sommarjobbsgarantin är 

viktigare än någonsin inför kommande sommar. Vi vet också att i lågkonjunkturen 

kommer fler utbildningsplatser behöva skapas det närmsta året, och även kommunala 

arbetsmarknadsåtgärder blir viktiga för dem som redan står långt från 

arbetsmarknaden.  

Det går inte att blunda för att många hushåll i vår kommun har det mycket tufft just 

nu. Därav undrar vi Socialdemokrater: 

- Vilka åtgärder kommer du och högerstyret vidta för att fler ska klara sig 

genom den ekonomiska krisen i vår kommun? 

 

 

Ulrika Falk (S), Oppositionsråd         

      

 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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